
 

 
O Τάσος Μπακασέτας στο www.wind.com.gr 
 
«Με την πρώτη μου συμμετοχή στην Σούπερ Λίγκα εκπληρώθηκε ένα από 
τα πιο ωραία μου παιδικά όνειρα. Νιώθω πολλά όμορφα συναισθήματα 
έτσι όπως βρέθηκε μέσα σε μια χρονιά από τα τοπικά πρωταθλήματα στο 
χώρο του επαγγελματισμού. Με βοήθησαν οι συμπαίκτες μου αλλά τώρα 
η ευθύνη είναι ακόμα μεγαλύτερη για εμένα, κάθε μέρα που περνάει. 
ΘΕΛΩ να κερδίσω την εμπιστοσύνη του προπονητή μου, να καθιερωθώ 
στον  Αστέρα Τρίπολης και σύντομα να φορέσω και τη φανέλα με το 
εθνόσημο σε μια από τις εθνικές ομάδες. Είναι εντυπωσιακό να παίζεις 
δίπλα σε τόσο σημαντικούς ποδοσφαιριστές και μπροστά σε τόσο κόσμο. 
Θα προσπαθήσω να ζήσω στα γήπεδα κι άλλα τέτοια όνειρα..»  
 
Ο νεαρός Τάσος Μπακασέτας είναι ο μικρότερος σε ηλικία ποδοσφαιριστής 
που αγωνίστηκε στην Σούπερ Λίγκα φορώντας στα 16 του χρόνια, την 
περασμένη σεζόν, τη φανέλα του Αστέρα Τρίπολης.  
Μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr για τα παιδικά του όνειρα που 
ζει αυτή την εποχή ως επαγγελματίας πλέον στην ομάδα της Αρκαδίας αλλά 
και τους περαιτέρω στόχους του.  
Αισθάνεται πλέον πιο υπεύθυνος απέναντι στην ομάδα του, στον προπονητή 
του και στους συμπαίκτες του θέλοντας όμως αυτές οι όμορφες στιγμές που 
ζει να συνεχιστούν με την εκπλήρωση κι άλλων στόχων που έχει.  
 
*** Τάσο, ποιο ήταν το σημαντικότερο συναίσθημα με την παρθενική σου 
συμμετοχή στην επαγγελματική ομάδα του Αστέρα;  
 
«Ήταν μια στιγμή που θα μείνει για πάντα στο μυαλό μου. Αισθάνομαι πως 
εκπλήρωσα ένα από τα ωραιότερα παιδικά μου όνειρα αφού το φανταζόμουν 
όταν ήμουν πιο μικρός αλλά δεν μπορώ να πω ότι περίμενα να γίνει έτσι. 
Βρέθηκα από το όνειρο στην πραγματικότητα αφού μέχρι πριν από έναν 
χρόνο έπαιζα ακόμη στα τοπικά πρωταθλήματα κάτω από εντελώς 
διαφορετικές συνθήκες και σίγουρα άλλες απαιτήσεις, και μέσα σε λίγο 
χρονικό διάστημα μπήκα στην επαγγελματική ομάδα του Αστέρα. Στην αρχή 
φοβόμουν είναι αλήθεια, αλλά γρήγορα κατάλαβα πως έχω μπροστά μου μια 
μεγάλη ευθύνη απέναντι σε αυτούς που πίστεψαν σε εμένα και κυρίως 
απέναντι στον ίδιο μου τον εαυτό!»  
 
** Οι συμπαίκτες σου τι ρόλο έπαιξαν σε αυτή την παρουσία σου, καθώς 
ήσουν και ο πιο μικρός στην ομάδα;  
 
«Με βοήθησαν όλοι και ειδικά οι πιο έμπειροι βασικά στον ψυχολογικό 
τομέα. Μου έλεγαν πως δεν είναι τίποτε το δύσκολο και δεν πρέπει να 
φοβηθώ τίποτε και σε μια στιγμή του αγώνα αφού κι αυτοί μου έδειξαν πως 
ένιωθαν σίγουροι πως θα τα καταφέρω. Έπαιξε ρόλο αυτή η συμπαράσταση. 
Αισθάνθηκα πιο άνετα και μπόρεσα να ξεπεράσω αρκετά γρήγορα το όποιο 
άγχος. Αυτό όμως είναι μόνον η αρχή αφού οι υποχρεώσεις έγιναν αυτόματα 
πολύ μεγαλύτερες…»  
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** Από εδώ και πέρα, ποια είναι τα επόμενα όνειρα που θα ήθελες να 
ζήσεις;  
 
« Τώρα νιώθω πολύ πιο υπεύθυνος και πιο δυνατός. Εντάξει η αρχή έγινε 
αλλά έχω ακόμα δρόμο μπροστά μου.. Σε πρώτη φάση θα πρέπει να 
κερδίσω την εμπιστοσύνη του προπονητή και στη συνέχεια να μπορέσω σιγά 
– σιγά να καθιερωθώ στην ομάδα του Αστέρα. Είμαι μέλος μιας ομάδας με 
μεγάλες φιλοδοξίες και έχω αντιληφθεί πως τίποτε δεν θα είναι έτοιμο 
μπροστά μου. Ακόμη και οι συμπαίκτες μου που χάρισαν σε εμένα την 
απαραίτητη ψυχολογική βοήθεια έχουν πλέον από εμένα μεγαλύτερες 
απαιτήσεις αφού με βλέπουν σαν ίσο μέλος της ομάδας κι αυτό είναι ίσως το 
πιο σημαντικό από όλα. Θα έρθουν κι άλλες ευκαιρίες κι εγώ οφείλω να 
είναι έτοιμος να τις αξιοποιήσω. Θέλει δουλειά και δύναμη αυτό το πράγμα 
και πιστεύω πως θα είμαι έτοιμος όταν πρέπει να τα καταφέρω. Έχουμε 
μπροστά μας ένα μικρό χρονικό διάστημα μέχρι να ξεκινήσει η προετοιμασία 
κι εγώ μαζί με τους υπόλοιπους να δουλέψουμε σκληρά έτσι ώστε ο Αστέρας 
να κάνει μια καλύτερη πορεία στην επόμενη σεζόν. Είναι μοναδικό 
συναίσθημα να βρίσκεσαι στο ίδιο γήπεδο και στον ίδιο αγώνα με άλλους 
παίκτες που έχουν γράψει την δική τους ιστορία στο χώρο. Στην αρχή το 
έβλεπα ως κάτι το πολύ δύσκολο, ενώ τώρα είναι για εμένα ένα επιπλέον 
κίνητρο για να τα καταφέρω. Επίσης είναι μοναδικό συναίσθημα το να 
παίζεις μπροστά σε τόσο κόσμο, σε γεμάτα γήπεδα με φιλάθλους που 
έρχονται να σε δουν και περιμένουν να σε χειροκροτήσουν.        
Σαν προσωπική φιλοδοξία δίνω βέβαια προτεραιότητα στην καθιέρωση στην 
ομάδα. ΘΕΛΩ να καθιερωθώ στην ομάδα μου κερδίζοντας την εμπιστοσύνη 
όλων κι από εκεί και πέρα να μπορέσω σύντομα να κληθώ σε μια από τις 
εθνικές ομάδες (Παίδων, Νέων) έστω και σαν προεπιλογή. Δεν έχω κληθεί 
ακόμα και περιμένω ανυπόμονα να με καλέσουν να προσφέρω και βέβαια να 
φορέσω τη φανέλα με το εθνόσημο!»  
 
** Ποιά είναι η πολυτιμότερη συμβουλή για έναν νεαρό αθλητή που θα 
προσπαθήσει να ζήσει παρόμοια όνειρα με τα δικά σου;  
 
« Δεν πρέπει ποτέ να σταματήσεις να δουλεύεις ολοένα και πιο σκληρά και 
να μην λυγίσεις από τις όποιες δυσκολίες βρει μπροστά του. Να βάζεις 
στόχους καθημερινά και να προσπαθείς με υπομονή να τους φτάσεις. Η 
συνεχής προσπάθεια με πίστη στον εαυτό σου και με λίγη τύχη μπορεί να 
φέρει μόνον θετικά αποτελέσματα. Όλα όμως εξαρτώνται από το πόσο θέλει 
ο κάθε νεαρός ποδοσφαιριστής στην ζωή του να πετύχει. Τίποτε δεν είναι 
εύκολο, όπως και τίποτε δεν είναι ακατόρθωτο. Το ποδόσφαιρο είναι ένας 
χώρος απαιτητικός όπου κάθε φορά που κάνεις ένα βήμα παραπάνω, τόσο 
περισσότερο αυξάνονται οι ευθύνες από όλους. Όσο πιο έτοιμος είσαι γι’ 
αυτά, τόσο πιο πολλές πιθανότητες έχεις για να τα καταφέρεις. Θα έρθουν 
και οι δύσκολες στιγμές όπου εδώ φαίνεται η διαφορά στα ΘΕΛΩ και τα 
πιστεύω του καθενός. Έχω ακόμη δρόμο μπροστά μου και περιμένω να ζήσω 
πολλές ακόμα τέτοιες συγκινήσεις..»                                       


